Nachtermin Aufgabe P 3

M athematik |

P 3.0 Gegeben ist das gleichschenklig-rechtwinklige

die Winkel D,,CB das Mal3 e mit el ]45° 135°

haben.

Dreieck ABC mit der 4 cm langen Hypotenuse
[AC]. Der Mittelpunkt der Hypotenuse [AC] ist

der Punkt M.
Die Punkte A, B, C und D, sind die Eckpunkte

Punkte D, liegen auf der Geraden MB, wobei
von konvexen Drachenvierecken ABCD,.

Die nebenstehende Zeichnung zeigt das Dra-

chenviereck ABCD; fir e

=105°.

2P

P 3.1 Berechnen Siedie Lange der Strecken [D,C] in Abhangigkeit von e.
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